Kartkéwka 3
gr.1, 4 grudnia 2013

. Zmienne X,, sg niezalezne i maja jednakowy rozktad o sredniej zero i
wariancji 3. Oblicz

lim P(Xy +V2X, + ...+ VnX, > 2n).

Odpowiedz uzasadnij.

. Niezalezne zmienne losowe X i Y maja rozktad Poissona z parametrem

3. Oblicz E((Y — 2X)?|Y) i E(Y — 2X|X +Y).

Kartkéwka 3
gr.2, 4 grudnia 2013

. Niezalezne zmienne losowe X i Y maja rozktad Poissona z parametrem

2. Oblicz E((4Y — X)?|Y) i E(4Y — X|X +Y).

. Zmienne X, sa niezalezne i maja jednakowy rozktad o éredniej zero i
wariancji 2. Oblicz

lim P(X; + vV2X, + ...+ vnX, > 5n).
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Odpowiedz uzasadnij.



